

沿着总书记的足迹

红土地上的新崛起

沿着总书记的足迹之江西篇

红色,是无数先烈用鲜血染就的江西革命老区底色。这片红色的土地,是习近平总书记心中的牵挂。

党的十八大以来,习近平总书记两次赴江西考察,把脉定向,指引江西在加快革命老区高质量发展上作示范、在推动中部地区崛起上勇争先。

“让老区人民过上幸福生活”

山路蜿蜒,峰峦连绵。

井冈山茅坪镇神山村昔日贫困户彭夏英家,日子早已焕然一新:家里办起农家乐,新房子改成民宿,家庭年纯收入达10多万元。

革命老区脱贫、老区群众生活水平提高问题,一直是习近平总书记心中的牵挂。

2016年春节前夕,习近平总书记来到神山村了解精准扶贫情况。在彭夏英家,总书记一间屋子察看,又坐下来同夫妇俩算收入支出账,问吃穿住行还有什么困难和需求。习近平总书记说,在扶贫的路上,不能落下一个贫困家庭,丢下一个贫困群众。

三年后,习近平总书记再赴江西,来到赣州市于都县梓山镇潭头村看望红军后代,察看村容村貌;走进梓山富硒蔬菜产业园,了解蔬菜产业发展情况。他强调,我这次来江西,是来看望苏区的父老乡亲,看看乡亲们的生活有没有改善,老区能不能如期脱贫摘帽。

“革命战争年代,江西人民为革命胜利付出了巨大牺牲、作出了巨大贡献。现在国家发展了,人民生活改善了,我们要饮水思源,不能忘记革命先辈、革命烈士,不能忘记革命老区的父老乡亲。”习近平总书记说,要“让老区人民过上幸福生活”。

深情话语温暖人心。

“扶贫、脱贫的措施和工作一定要精准”“要把乡村振兴起来”“不断提高农业综合效益和竞争力”……从罗霄山脉到鄱阳湖畔,总书记的谆谆嘱托指引方向。

牢记指示,为民造福。江西把打赢脱贫攻坚战作为第一民生工程,精准识贫、精准施策、精准退出,25个贫困县顺利摘帽,接续推进乡村振兴。2021年全省脱贫人口人均纯收入达14391元,老区群众走上平坦路、住上安全房、用上卫生厕、喝上干净水。

“总书记到访前,村里人均年收入不足3000元,年轻人能走的都走了。现如今,人均年收入达2.6万元,21户贫困户全部脱贫,年轻人又回来了,常住人口从不到40人增至170多人。”神山村村支书彭阳说。

“推进农业现代化,多渠道增加农民收入,提高社会主义新农村建设水平,让农业农村成为可以进一步大有作为的广阔天地。”

习近平总书记对江西农业农村发展寄予厚望。

距梓山富硒蔬菜产业园不远处,新建的于都博物馆内,富硒蔬菜、富硒大米、富硒脐橙等产品琳琅满目。“富硒产业正成为希望产业。”于都县富硒产业发展中心主任刘禄生说,目前全县有四五万人从事富硒产业,种养面积达15万亩,产值超6亿元。

一户户零星的种养变为规模产业,一座座现代农业产业园拔地而起,一个个旅游新村破茧而出……通过做大优势主导产业、做精乡村特色产业、做强农产品加工业,赣鄱大地广袤的乡野正成为振兴热土。

“作示范”“勇争先”

老区高质量发展,习近平总书记念兹在兹。2019年5月22日,在听取江西省委和政府工作汇报时,总书记要求江西“努力在加快革命老区高质量发展上作示范、在推动中部地区崛起上勇争先”。

“技术创新是企业的命根子”。走进江西金力永磁科技股份有限公司,生产车间门口的一行字,让员工们时刻铭记三年前的温暖一幕,激励着他们不断创新。

2019年5月20日,习近平总书记来到这家公司考察。他强调,要紧紧扭住技术创新这个战略基点,掌握更多关键核心技术,抢占行业发展制高点。

“抓住创新的命根子,企业就有蓬勃的生命力。”公司副董事长吕锋说,牢记总书记嘱托,公司在节能、环保领域持续加大研发力度,近三年先后投入研发资金3.28亿元,掌握了行业领先的晶界渗透技术,生产的磁钢产品在风力发电、新能源汽车、变频节能空调三个领域市场占有率全国第一。

“聚焦主导产业,加快培育新兴产业,改造提升传统产业”“抢抓数字经济发展机遇”“积极参与长江经济带发展,对接长三角、粤港澳大湾区,以大开放促进大发展”……两次赴赣考察,习近平总书记深入农村、企业、高校,为江西高质量发展定向指路。

2016年2月,习近平总书记来到南昌大学国家硅基LED工程技术研究中心实验室,了解实验室科技创新、人才培养、产学研结合等情况。

“总书记的到来给了我们莫大鼓舞。”中科院院士、南昌大学副校长江凤益说,“我们按照总书记要求,继续加大攻关力度。总书记考察后不到100天,团队在黄光技术上实现重大突破,推动我国LED技术从‘国际并跑’到‘国际领跑’。”

今日南昌,已成为LED产业“重镇”:LED芯片产能已跃居全球前三,跻身国内最大的大功率LED光源生产基地,手机闪光灯和移动照明出货量全球第一。

围绕产业链布局创新链,加快内陆开放型经济试验区建设、推进国家生态文明试验区建设……通过拥抱创新、扩大开放,绿色发展,江西高质量发展不断结出“硕果”——

中国稀土集团、宁德时代、格力电器、吉利汽车等众多行业巨头落户;物联网、虚拟现实、大数据等新经济快速发展,全省数字经济规模超8000亿元;国家生态文明试验区建设成效显著,35项改革成果列入国家推广清单……

“十三五”以来,面对复杂严峻的内外部环境,江西主要经济指标始终保持稳定增长。今年一季度,江西以6.9%的GDP增速跃居全国第二。

向南对接粤港澳大湾区、向东对接长三角地区和海峡两岸城市群、向西对接成渝城市群和成渝城市群……江西充分发挥连接南接北、承东启西、通江达海的区位优势,在推动中部地区崛起上积极作为,加快打造长江中游城市群战略支撑区,与中部地区其他省份在基础设施互联互通、公共服务共建共享、生态环境保护等领域的合作不断深化,区域协同发展美好蓝图正加快变为现实。

“伟大革命精神跨越时空、永不过时”

江西是一片充满红色记忆的土地。井冈山革命烈士陵园、八角楼革命旧址群、中央红军长征出发纪念馆……习近平总书记每次到江西考察,都会前往红色旧址群,追忆革命历史,缅怀革命先辈。

习近平总书记深情地说:“井冈山精神和苏区精神,承载着中国共产党人的初心和使命,铸就了中国共产党的伟大革命精神。这些伟大革命精神跨越时空、永不过时,是砥砺我们不忘初心、牢记使命的不竭精神动力。”

红土地上的干部群众牢记总书记嘱托,井冈山精神、苏区精神正放射出新的时代光芒。井冈山整体脱贫之后,当地干部群众拧成一股绳,正在高质量发展中奋进赶超,今年一季度GDP、工业用电量等4个经济指标增速跃居全省前列。

“教育引导广大党员、干部在思想上正本清源、固本培元”“锤炼忠诚干净担当政治品格,当好人民勤务员”“逢事先在前、干在实处”……习近平总书记在江西考察,参加十二届全国人大三次会议江西代表团审议时,多次对加强干部作风建设提出要求。

牢记总书记要求,江西以干部创先激发全社会创新创业活力。“当年苏区干部夜打灯笼访贫农,今天我们传承红色基因,选派年轻干部到企业挂职,他们和工人们一起扑在工地,晴天一身灰、雨天一身泥,在服务企业中锤炼作风、增长才干。”于都县委书记黄法说。

万名干部入万家,半天开办一家企业……江西正形成“大众创业、万众创新、干部创先”的生动局面,流淌在老区干部血脉中的红色基因在新时代迸发出巨大力量。

面向未来,4500多万赣鄱儿女牢记习近平总书记嘱托,“作示范”“勇争先”,用真抓实干的奋斗姿态,创造新的时代荣光。

(新华社南昌6月7日电)

7日,2022年全国高考拉开帷幕。记者在北京、广东、四川等地看到,尽管有疫情、地震、高温、暴雨等因素影响,但在各地用心用情、深入细致的服务保障下,千万考生从容应考。

6月7日,在广西大化瑶族自治县高级中学考点,一名老师在给考生鼓励加油。(新华社发)



2022年高考

首见闻

爱心护考

早上7点半,距开考还有一个半小时,乌鲁木齐市第八中学考点外,护考交警、民警已就位,提前为考生做好服务保障工作。

一辆警车风驰电掣,停在八中考点入口。一名考生从警车上下来,匆匆步入考点。驾驶警车的乌鲁木齐市公安交警支队特勤大队一中队民警艾日夏提·阿不利肯木说,刚才他在乌鲁木齐市第八十中学考点执勤,遇到这名考生走错考点,“我8点15分接到这一信息,考生五六分钟后上车,所幸距离不远,五分钟左右就到了八中。”

高考期间,山西各地派出足够警力加强考点及周边道路交通疏导,及时妥善处理涉及考试的报警求助;增派警力强化对易堵路段指挥疏导,全力保障运送考生车辆;结合城市疫情防控形势和考生需求,开辟绿色通道,保障接送考生车辆优先通行。

为考生特别是残疾等困难考生提供便利,是高考组织工作的重要方面之一。广东针对有特殊需要的考生给予特殊服务,为弱视的考生提供大号字试卷并延长考试时间;为2位突发疾病的考生安排了专门考场,同时医务人员和救护车在门口守候,随时提供必要服务。

据中央气象台预报,今年高考期间,南方大部多降雨天气。广东省教育考试院重点关注高考期间有暴雨红色预警的区域,与公安、交通等部门提前部署,做好防汛防汛等工作,确保考生按时到达考场。(新华社北京6月7日电)



6月7日,西安交警在陕西省西安市西电中考点外维持交通秩序。



旗开得胜,马到成功!

6月7日,在西安西电中考点外,送考家长手持写有“马到成功”的扇子为考生加油。(新华社北京6月7日电)

暖心送考

早上7点20分,辽宁丹东市第一中学高三学生宋启志乘坐205路高考公交专线,20分钟后直达考场。“感谢高考期间为考生开通的公交专线,解决了无私家车考生家庭的送考担忧。”宋启志说。

为保障高考顺利进行,最大限度降低疫情传播风险,丹东市内开通了4条高考公交专线,考生可免费乘车,并投放一定数量运营车辆,通过固定车辆、固定考生等方式服务不具备私家车接送条件的考生。

高考前一周,四川雅安芦山县、宝兴县相继发生地震。受此影响,宝兴县436名考生4日转移到天全县。

天全县第二初级中学为转移考生们准备了全新的床上用品和洗漱用品。寝室每个床位的枕头上都放着一张温馨提示卡片,上面写着:“寒窗苦读十余载,只为一朝成飞鸿”,在这个重要时刻,我们的心是紧紧联系在一起的……我们会像家人一样给予你们热情的帮助和温暖的关怀……高考已至,愿你旗开得胜,金榜题名!”

在广州市华南师范大学附属中学考点前,街道志愿者提醒经过的车辆放缓速度,随时给忘戴口罩的考生递上口罩。家长们都穿上了印有“必胜”“加油”等字样的红色衣服。一位穿着红色旗袍的考生妈妈说:“来给考生打打气,他正常发挥就好。”

辽宁本溪市高级中学高三(20)班的班主任邢翰文也一大早就守候在考点迎接学生,并与他们一一击掌。“希望孩子们都能一往无前、得偿所愿,迎接更美好的未来。”邢翰文说。

安心应考

在北京朝阳区一个位于酒店的封控区考点,考生的生活区、考试区被安排在相邻的两个房间。在生活区,牙膏、牙刷、毛巾等生活物资以及一些防疫物资一应俱全。

“为了给考生营造熟悉的环境,我们特意把学校的桌椅运到酒店给考生使用。”北京市日坛中学教学主任秦志说。

据了解,北京按照常规考点、封控区考点、在集中医学观察场所和医疗救治场所设置的考场几类情况进行安排,同时大幅增设了备用考场、备用考点等,并按照常规考试人员的1至2倍足量安排考务工作人员。

北京在地坛医院、小汤山医院设置了确诊病例和无症状感染者考场;在集中医学观察场所和医疗救治场所设置的考场几类情况进行安排,同时大幅增设了备用考场、备用考点等,并按照常规考试人员的1至2倍足量安排考务工作人员。

北京在地坛医院、小汤山医院设置了确诊病例和无症状感染者考场;在集中医学观察场所和医疗救治场所设置的考场几类情况进行安排,同时大幅增设了备用考场、备用考点等,并按照常规考试人员的1至2倍足量安排考务工作人员。



① 6月7日,在湖北省武汉市武汉中学考点外,考生在考前复习。
② 6月7日,考生准备进入设在湖南长沙市第一中学的考点。(新华社发)

青春作笔写未来

又到仲夏,出生于2004年左右的你们,步入生命中至关重要的考场。7日中午,语文考试一结束,高考作文就登顶热搜。人们热议多元的考题,回味无穷的青春,感受时代的回响。

古往今来,中国人对语言、思想的器重,都体现在作文上。今年的作文题目依然体现出对学生在家国情怀、时代精神、生活哲理、文化传承等方面的考查。

成长于互联网兴盛时代,你们思想活跃,行事果敢,开放包容;骨子里流淌着对家国的深情,心中奔涌着远大理想。将个人生命同国家、民族正在进行的奋斗相融合,让个人理想同国家、民族需要解决的时代问题相呼应,定能书写和咏唱出无愧前人、无愧时代、无愧人民的青春之歌。

此刻正在经历的高考,是你们的人生大事,也是为国选人的大事;关乎你们的个人命运,更关乎社会发展、国家前途。你们的理想信念、精神状态、综合素质,关系国家发展活力与核心竞争力,关系党和国家事业薪火相传。时代的使命、人生的际遇,在这个考场上交汇成青春的坐标。

高考之后,你们将以崭新的姿态迎接未来。走出父母呵护的小家,经风雨、见世面、长才干、壮筋骨,最终成长为国之栋梁。待来日再回首,今日高考中写下的文字,必是你们对青春最好的告白,对未来赤诚的祝福。

穿越时空帷幕,跌宕前行的时代大潮中,年轻的心将永远跃动着、热烈着。而彼时的你们,一定能对今日的自己说:我以奋斗,不负青春。(新华社北京6月7日电)

遗失声明

▲祝学雄不慎遗失登记坐落为新沟镇新民路扎花厂宿舍房屋产权证,证号为:0000138号,权利人特此声明并承诺:因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任,概由权利人自行承担。

▲荆州市开门红广告传媒有限公司不慎遗失原法人(雷明娅)私章一枚,声明作废。

▲易卫明(身份证号:42242119630620127X)不慎遗失购买湖北北大田化工股份有限公司股权证,股权证号:100054916,原股数:1000股,金额:2500元,剩余股数:800股,金额:2000元,声明作废。

公告

为更好的改善营商环境,提升客户服务质量,荆州市天然气发展有限责任公司投资建设呼叫中心已成功上线,呼叫中心号码为0716-4136777,现将该号码公告。

自2022年6月10日0点起荆州市天然气发展有限责任公司将停用0716-8237777、0716-8231777、0716-8314830、0716-8313610四个号码;市民咨询、报修、抢险均可以拨打0716-4136777。
荆州市天然气发展有限责任公司
2022年6月8日

公告

陈小凤(性别:女)出生于1989年3月,于2012年9月参加工作,该同志因长时间未按时到岗,因多方联系未果,请该同志自公告之日起10个工作日内到我单位办理相关事宜,逾期不来我单位将按照相关规定进行处理。特此公告
公安县第三中学
2022年6月6日

定进行处理。特此公告

遗失声明刊登热线

8512333